

# 春节出境游预订火爆 价格飙升亦惊人

## 不少欧美澳洲线路已满员,境外海岛游报价涨了三倍多

2015年元旦小长假结束了,春节还会远吗?如果你想到境外过个农历新年最好要早点准备了。市场星报记者调查发现,羊年春节出境过年的安徽游客有所增多,虽然距离假期还有一个多月,但不少欧美澳洲线路都已经满员,而且春节期间海岛游涨幅惊人。

记者 董艳芬



### 欧美澳境外长线“挑客”报名

安徽中青旅出境部负责人王谦昨日接受市场星报记者采访时透露说,目前该旅行社欧美春节游产品收客基本接近尾声,如果现在报名,旅行社也只能接收有护照的游客。

市场星报记者同时也从携程旅游等旅游网站获悉,相比去年同期,今年出境游预订量翻倍增长,最热门线路已出现150%的增长。

价格方面,春节期间的海岛游涨幅惊人。“东南亚国家的线路涨幅普遍在50%左右,但海岛线远不止于此,以普吉岛为例,去年12月份的优惠价在3000多元/人,而除夕当天的团费价格飙涨到10000元/人左右。”王谦说,除夕价格最高,然后年初一、初二呈递减趋势。

### 泰国、柬埔寨可打“飞的”

对于不想转机折腾的人,有两个非常不错的选择,可从合肥直飞柬埔寨或泰国。本月15日,合肥将分别开通至柬埔寨和泰国的旅游包机。

“泰国、柬埔寨首发团已经收满了,春节期间的产品正接受预约报名,最终价格本周将会出炉,但肯定会比首发团贵。”王谦透露说。

据了解,柬埔寨产品分为“好惠游”、“好享游”、“好乐游”、“连线游”、“自由行”五大系列,报价从3980元/人~4980元/人不等,航班开通后,安徽游客4个多小时就能抵达柬埔寨暹粒机场。而合肥直飞泰国的包机每周4班,分别为周二、周四、周六、周日发班,首发“泰国经典游”的报价在2980元/人。

### 印尼免签? 还没影的事

今年1月1日,一则印度尼西亚从2015年元旦起对中国等五国游客实行免签政策的消息在微信朋友圈里广泛传播。然而市场星报记者采访省城多家旅行社时被告知,“就像之前曾传得泰国免签一样,没有这回事,至少目前还没影!”

有意思的是,“印尼免签传言”意外带热春节海岛游。

携程旅行网昨日发布《春节海岛热度排行榜》显示,春节去境外海岛目的地的自由行与跟团旅游产品受到市民热捧,销售已过半。目前十大人气海岛中70%可以免签、落地签。普吉岛、济州岛、巴厘岛荣登国内旅游者春节出行前三。

### 省交投集团 整体划转至省高速集团

高速集团和省交通投资集团重组设立的安徽省交通控股集团有限公司已正式揭牌成立。昨日晚间,上市皖企发布的公告揭开了双方重组的方式。

根据皖通高速的公告,近日,公司接到控股股东安徽省高速公路控股集团有限公司通知,安徽省国资委日前向公司控股股东下发了《关于省高速集团与省交通投资集团重组方式有关问题的函》。根据该文件,公司控股股东安徽省高速公路控股集团有限公司与安徽省交通投资集团有限责任公司此次重组采用吸收合并的方式进行,安徽省交通投资集团有限责任公司整体划转至安徽省高速公路控股集团有限公司。

记者 丁林

### 江淮汽车去年销量近45万辆

江淮汽车昨日晚间公告了公司去年12月份的产销快报,随之去年全公司的产量和销量也“出炉”。江淮汽车去年总销量接近45万辆,但同比下滑近一成。

快报显示,去年12月,江淮汽车的产销都比2013年度同期实现较大幅度的增长,如产量上,41977辆同比增长24.19%,42224辆的当月销售量同比也上涨22.54%。这其中SUV的产、销量同比增长5.17倍和6.07倍。

快报显示,去年全年,江淮汽车的总产量是44.98万辆,但同比2013年度下滑9.85%,产量下滑的同时,销量也随之走低。数据显示,去年全年,公司的总销量为44.68万辆,同比下降9.87%。 记者 丁林

### 农村电子商务浪潮正席卷全国

日前,阿里巴巴宣布同天津市签署战略合作框架协议,就大数据云计算、农村电商、跨境电商、物流、金融服务等领域达成全面战略合作关系,天津因此成为第12个与阿里巴巴签约战略合作的省级行政区。

据悉,农村电商大风已然吹起。阿里研究院发布的《农村电子商务消费报告》中显示,过去3年,淘宝农村消费占比不断提升,从2012年第二季度的7.11%上升到2014年第一季度的9.11%。2013年农村网络购物市场规模已达1800亿元。

新疆、广东、河南……每一个与阿里合作的省份,都把农村电商作为推进的重点。事实上,虽然安徽目前尚未与阿里巴巴签约,但“淘宝安徽馆”、“淘宝宣城馆”、阿里巴巴产业带在安徽的落地、“聚土地”项目在安徽的落地等,都是安徽在农村电子商务方面的努力。未来,双方肯定会有更深入的合作。

国务院发展研究中心农村经济研究部巡视员谢扬预测,2016年全国农村网购物市场总量有可能突破4600亿元,将持续缩小与城市网购规模间的差距。 记者 张华玮

### 安徽合力拟实施 管理层和技术骨干持股

安徽合力昨日晚间公告,公司控股股东叉车集团拟在集团层面实施管理层和技术骨干持股,实现产权多元化。目前叉车集团是一家由安徽省人民政府国有资产监督管理委员会拥有100%权益的国有独资公司。根据公告,叉车集团拟在集团层面实施管理层和技术骨干持股,实现产权多元化,该事项实施后叉车集团将由国有独资公司变更为国有控股公司。 记者 丁林



## 一张板凳一个针线包,月赚6000元

### 街边缝补摊“修出”大市场

一张板凳、一个针线包,这就是全部行头;几个台阶、一处角落,这就是所需地盘。

在合肥市蚌埠路第五小学门口,干了10多年缝补生意的张大姐告诉市场星报记者,“生意没想象得难做,市口好的缝补店月收入能达到6000元左右。”

星级记者 张华玮

### 价格便宜的手艺活

“别小看了这些手艺活,现在好几千元的品牌衣服也时常经我们的手,修好以后就跟新的一样。”在合肥市福海新居小区门口,一群老年人围坐在一起,摆弄着手上的活,他们被称作“街头缝补高手”,王大爷带着老伴携手在这里度过了十几个春秋,希望一直坚持下去,用手中的针线为大家提供便利。

修自行车、缝补衣服、配钥匙、打皮带眼……这些个技术活,虽说难度不大,但是会的人却是越来越少。一方面,这些行业似乎已进入没落期,店铺越来越少;另一方面,越来越多的人发现,离了这些手艺人,日子还真“不好过”。随着生活水平的不断提高,随着行业的竞争性越来越少,会这些手艺人的人成了稀缺资源,反倒是拥有了更大的市场,很多人小本经营做出了一番天地。

“一般衬衣,如果有缺口,缝补一下30~50元,如果是好衣服(大衣)的话,一般在120~150元,其他的小缝补,也就10~20元。”王大爷告诉市场星报记者。

### 缝补店仍有存在必要

原本位于省城城隍庙的缝补一条街,是合肥缝补工最多的地方,他们给市民提供了很多方便。城市在发展,缝补摊日渐减少,但市民们对缝补服务的需求依然很多。

“我的孩子们都不愿意学这门手艺,觉得档次低,收入不高。不过,我感觉送衣服来修的年轻人正在逐渐增多。”在合肥市三孝口一带从事缝补生意的张师傅表示。记者了解到,现在手艺好的裁缝师傅愈来愈少,因为裁缝工艺复杂,做起来较辛苦,年轻人一般都不愿意学习。有趣的是,在记者的随机采访中,

50名受访者有一半是年轻人,超过8成的人认为缝补店应该继续存在。

### 手艺人逐渐受到重视

小摊小贩一直是管理难点,真正有效果的办法不是赶和罚,而是主动服务。

合肥市经开区临湖社区原先远离市区,社区内小商贩较多,也隐藏了不少手艺人,社区在2010年前后,对这些手艺人集中组织、统一规划,让手艺人继续为市民提供便民服务。在合肥市三孝口七桂塘,也开辟了“便民巷”,把做缝补生意的商贩集中到一起为市民服务。

记者了解到,现在好的缝补师傅,月收入能达到6000元左右,有的手艺过硬的艺人还创立了自己的服装厂。比如从小患有小儿麻痹症的卫永久,就在合肥市经开区临湖社区岗墩居委会的帮扶下成立了永久服装厂。

## 国内个人征信市场化大门开启

星报讯(星级记者 张华玮)昨日傍晚,央行在官网上发布了《关于做好个人征信业务准备工作的通知》,要求包括蚂蚁金服旗下的芝麻信用在内的8家机构做好个人征信业务的准备工作,准备时间为6个月。此举意味着国内的个人征信市场化的闸门正式开启。

根据通知,8家机构分别是:芝麻信用管理有限公司、腾讯征信有限公司、深圳前海征信中心股份有限公司、鹏元征信有限公司、中诚信征信有限公司、中智诚征信有限公司、拉卡拉信用管理有限公司、北京华道征信有限公司。

据悉,此前,蚂蚁金服已经在多种

业务中尝试将数据信用化,并取得了很好的效果。其中蚂蚁微贷业务自2010年推出至2014年3月份,已经为超过70万家小微企业累计贷款1900亿元。就在不久前,蚂蚁微贷还在部分用户中试验推出了“花呗”业务,用户可以在淘宝天猫上进行“赊购”。